

李立國宣读：如何办？

香港市长早已非常清楚，政局原本港内部事务，应光
顾香港人，探讨香港实际情况，循序渐进这是基本法规定。

为何要之间中央？她不属国防、外交，为何要中央干预？

为何港深行？如果基本法有这样规定，为何要諮詢
港人？港人更清楚中方外交部94年2月18号聲明：2007年後
管治，由特区政府自行决定。中方已違反承諾，破坏中英聯合聲明
基本法國語，港人治港。还有什麼誠信可言呢？

人大常委既不能预测香港幾年後的實際情況，定下
着邊時間表，为何又可以在幾年後香港的改善？明明
是原地踏步反青耗慢甚至發展，却說成推動加速民主！

正是前後矛盾，這太荒謬！還不按民調，教訓港人！令
港人非常懷疑造成分化，對團結和稳定起破壞作用。

胡蓮說，立法要得到大部分支持才能立法！難道香港
還可以不按民調而胡作非為？人大常委已多次犯下
原則性嚴重錯誤和誤導大眾。例如：不按民調支持

以毛为首的党中央反击右派三面红旗 文革——造成件简单
人民公社、被践踏深重太残酷，人间大浩劫。（纪念鄧公
百年希望花，鄧公最後說，中國已耽誤了幾十年！是誰
埋葬中國幾十年？他不直接批鄧人大常委不按毛鋪
全力支持老毛为首的党中央造反嗎？香港人之所以有
品格！不但能反蒋纠正人大常委会雙普新民主主義的原
則錯誤，以免再犯不再耽誤香港若干年錯誤，港人
已吸收慘痛教訓，因為由中方鼓動港資為個體太主
導盡頭更猶如刀，400—800人送歸直（大陸模式已
彻底失效，耽誤香港已深。港人強烈反對不合乎本
港的支那情懷。尤其今年以來出現“文革式要毒圍攻多
想麻毒力，占民為政（如6.7年暴動）多，损毁打開自由多
害殺無數，被迫不當官沒有，破產失業多，燒炭頭接更多，
一死得人多。印證正中方的“燒炭”陰謀，港人拿取88直達
是正确的。因为直達可以避免了像新亞的毒害所造成
成香港的災難。而且港人以不屑不捨的精神爭取0.08

普選是人心所向，大勢所趨。是天經地義，理直氣壯。合情合理。事實上，区選的偉大勝利，連保守派都歡迎支持0.7.08普選，可是港人堅持真理，普選受阻。香港很有左獨，沒有港獨。連最乾中的唐英東都說港人要爱国，0.7.08普選由特区政府决定，可是港人毫不动摇普選是絕對正確的。因為只有普選，港人才能真正當家作主，還政於民。（如果上文萬港人上街，如內地護法、本港人大代表所言，不回復表決默多數，那就400-800人就更無資格代表600多萬港人！未经市民同意，授權，扮什麼代表？）只有市民選出的立法局議員，才能代表市民心聲。委任議員不能代表市民。

普選，是每個香港市民平等、均等參與而應有的基本權利！並非任何簡單或改變的選擇，若代表簡直溫旨！民主自由如陽光空氣，怎能被剝奪？

不提民調，強推民意就是根本違背普選有數人，所以失掉了民心！否決雙普選是否失港人的共同願望。要溝通，就要普選，也只有普選，才能更好地溝通。

4

人大草率不擇良諒，被制港人！不收雙普正如今行
之條立法一樣，失考良久！所以本港市民發起簽名請
求，一次比一次震悚世界的“七一抗爭”，因為人大草率不擇
香港的實際情況（基本法）作出了完全錯誤的決定。
事實證明：甲方案之特質，不適合資本主義制度的香港，
港人祇不過希望採取沒有更好管治！無意搞半
個分裂、賣國，幫抗港獨……既沒有效用，極突
而既反清道，港人。只有是共同較量一展成功。
不要忘記，鄧公生前希望造幾個奇俠。中方有做
咩？鄧公最後退休，江總做咩？他選擇權力！不
願退下，是否搞神化？將抗人活？為何大陸棄官活到
多細毛？（有損不貪，過期行役）空同太腐敗，慢收
也失去大陸民心！
須得有油任 改治民人化才本固而國強。

也因大陸人潮流！順則昌 違則亡！總信？總向可以
確實地是半真萬相。

(署名來函)

(編者註：未能確認來信人是否願意公開姓名)